

# 阳江彩民喜中“好运十倍”一等奖40万元

文/羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 郑惠文 插图/采采



今日吉字: 承  
今日吉时: 午时、未时、酉时  
今日吉数: 06、10、11  
今日吉肖: 鼠、虎、兔、马、羊、鸡  
(源源)

近日,阳江彩市传出喜讯,市民刘先生(化名)在阳江市江城区仙踪路168号的44140125福彩销售站点购买“好运十倍”刮刮乐即开票,幸运刮中头奖40万元。中奖后,在销售站点的提醒下,刘先生前往阳江市福彩中心办理了兑奖手续。

据刘先生介绍,他接触福彩已有三年时间,各种游戏都购买过。他工作的公司旁边就有一家福彩销售站点,在工作之余的休息时间,几名同事会相约一起购买刮刮乐。“那天,我去到44140125福彩

销售站点,看到展示柜里还剩几张“好运十倍”,便买了一张刮开。当时刮开“中奖号码”是“19”,接着刮开“我的号码”,第五行的第一个号码竟然也出现了“19”。我看到对应的中奖奖金是“¥400000”,整个人惊呆了,立马让销售员帮忙核对。经核对后,确认是一等奖40万元。”兑奖过程中,刘先生开心地分享了自己的中奖经历。



## 广东“福彩+”助力公益建设

公益是福彩的使命,慈善是福彩的底色。秉承福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,广东福彩不断探索创新发展之路,与民俗活动、绿美建设、婚庆节日等进行“跨界联动”,在丰富社会公众文化生活的同时,多渠道展现福利彩票公益属性,宣传公益,倡导公益,积极发动社会力量参与社会福利和公益事业的建设与发展,营造支持公益、快乐公益的良好氛围。

### “福彩+民俗”弘扬传统文化

广府庙会是广东地方传统民俗文化活动。2024年广府庙会期间,广州福彩在城隍庙主会场设置公益展览、体验摊位、猜灯谜及互动打卡等丰富多彩的活动,吸引了众多市民游客前来参观体验,在感受优秀传统文化的同时,认识和了解福彩的公益属性。

活动现场,市民朱先生表示:“与家人一起参与公益福彩活动,收获了手工制作新技能,体验了随手公益的快乐,非常有意义。”据悉,这是广州福彩自2021年以来第三次开展“福彩+非遗”跨界宣传推广活动。

龙年春节期间,惠州福彩开展了“龙年有福 新年出彩”福彩贺新春公益宣传活动,现场设置“公益主题展会”“福彩圆梦·微心愿”等公益慈善展位,市民游客积极参与其中,为困难群众点亮“微心愿”。

2023年7月,佛山福彩全程参与民俗文化庙会“塔坡庙会”,通过设置福彩展位、开展问答活

动等互动形式,让大家了解公益金筹集分配情况,还能现场体验福彩的乐趣……工作人员小郑表示:“通过宣传,让更多的人认识福彩、了解福彩,支持福彩,汇聚社会爱心力量,帮助困难群体。”

### “福彩+绿美”种下绿色生机

绿水青山就是金山银山,广东福彩始终关注“绿美广东生态建设”,积极参加义务植树相关活动,践行社会责任。2023年12月,广东福彩开展“植此青绿助双碳”共启绿美新视野”植树活动,在广州从化区吕田镇小杉村种下“福彩林”。现场设置公益福彩展位,向公众宣传福利彩票的发展历程与公益成就,倡导绿色环保生活理念,发动更多的公众参与其中,共建美好生活在。

“很高兴能够参加这次活动,不仅亲身体验了植树造林,还对福彩公益金的筹集、分配和使用有了更多的认识,我们约定好明年再来村里,看望福彩林。”当天参加义务植树活动的张先生如是说。

2023年3-4月,广东佛山、江门、肇庆、清远、湛江等福彩中心先后参与义务植树相关活动,为绿美广东生态建设贡献福彩力量。活动中,大家挥锹铲土、扶苗固根、提水浇灌,一棵棵新种植的树苗迎风挺立,展现出勃勃生机。

2023年4月,佛山福彩还开展了“绿美佛山,公益福彩”绿美种植和创意画作活动,通过“装扮”街区、现场创作植物墙、流体画、醒狮福彩画等方式,弘扬“公

益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化。

### “福彩+婚庆”送上美好祝福

“彩票花束好有创意!”“没想到在婚礼上能收到福彩花束,太开心了!”2023年9月,参加了潮州“潮爱出发·囍相逢”集体婚礼的新人们纷纷感叹。在婚庆现场、情人节、生日等特殊场合和日子,寓意美好的彩票花束代表着人们的美好祝愿与心愿,为亲人、朋友送上一份浪漫与惊喜。

2023年2月,韶关福彩举办“浪漫之约 送福添彩”活动,在韶关浈江区、武江区婚姻登记处向每对新人赠送寓意美好的“喜从天降”刮刮乐即开票作为礼物,送上美好祝福。同时,通过现场展板宣传,让大家了解福彩为社会福利和公益事业作出的贡献,体验和感受福彩公益文化。同年8月,韶关福彩开展“从七夕到朝夕——漫洲坝千人脱单计划”联谊交友活动,通过设置福彩展位,宣传福彩的发行宗旨和公益属性,并同步开展赠送刮刮乐即开票等互动活动,让大家认识福彩、体验福彩。

2023年9-10月,潮州福彩、佛山福彩先后走进集体婚礼,现场设置福彩展位开展公益宣传,精心准备“喜相逢”彩票花束、布置“幸福印记”“喜相逢”等打卡区域,为新人们送祝福、送幸运。新颖的宣传活动为喜庆的婚礼锦上添花,活动现场,大家开心参与,在欢乐愉悦的氛围中体验随手公益的乐趣,感受公益福彩慈善文化魅力。



### “福彩+AED设备”提供健康保障

自动体外除颤器(AED)是一种在急救场合下帮助患者恢复心率的医疗设备,在最佳抢救时间的“黄金4分钟”内,使用AED设备对患者进行除颤和心脏复苏可以有效防止猝死,被称为“救命神器”。

为了进一步给社会公众的生命健康保驾护航,践行社会责任,广东福彩多次开展AED设备捐赠活动。2023年5-11月,广东公益福彩进社区活动先后向广州市部分街道、小区、社工站共捐赠了10台AED设备并提供设备使用和急救等相关培训服务,进一步提升社区急救能力。

2023年6-11月,广东福彩乡村暖心行活动先后为汕尾敬老院、河源福利院、梅州儿童福利院等福利机构捐赠AED设备。

2023年12月,广东福彩在广州老人院、韶关、汕尾和湛江双百社工站陆续布设51台自动体外除颤器(AED)设备,同时开展心肺复苏和AED使用急救培训,加强老人院、社工站的急救设备保障,提升急救能力。

2024年3月5日,“公益福彩,救在身边”活动由惠州福彩主办,惠州市120急救指挥中心等相关部门在惠州市公共场所布设50台AED,提升惠州市应急救护能力,为人民群众生命健康保驾护航。同时开展多期急救技能培训班,让相关人员及志愿者掌握AED设备的使用方法和心肺复苏急救技能。

坚守公益初心,汇聚爱心力量,中国福利彩票为社会福利和公益事业而生。广东福彩积极践行社会责任,探索与其他业态互动融合,发动社会力量参与公益活动。2023年,在广大购彩者的支持下,广东福彩共筹集63.15亿元福彩公益金,持续为社会福利和公益事业的建设与发展助力。感谢每一位购彩者,正是你们的爱心支持,汇聚成爱的海洋,为需要帮助的人送去关爱与温暖。(文/图 黄颖琳 粤福彩)

## 奇数走热 大号现身 ——福彩玩法走势

36选7:02、06、19、25、27、33、36。  
双色球:04、06、19、21、22、32后区:04、06、10。  
福彩3D:02、04、05。(源源)



## 彩票开奖公告栏

### 3D 第2024119期

### “南粤风采”36选7 第2024119期

### 超级大乐透 第24052期

## 羊城晚报·分类广告



上门广告服务代理:

锦洪广告:020-87566523、13622244208

### 品牌招商信息

金狐狸(集团)有限公司是一家集箱包、鞋服等产品设计开发、生产和销售的知名公司。

现本公司为适应品牌发展的需求,加大开展广告、会计、特许经营的商业管理、计算机网络和网站的在线广告,为他人做广告,为商品和服务的买卖双方提供在线市场,寻求赞助,餐费外卖和送餐的在线预定服务,药品零售或批发服务,人事管理服务,商品/服务招商合作。

联系人:刘小姐 联系电话:1897860767

DEMEANOR FOX'S  
风度狐狸

注册号:69493124

2024年5月9日

遗失声明:珍宝汇商贸服务(江苏)有限公司遗失中国网络通信有限公司公

司上海市分公司天通公司公函件,遗失公章一枚,现声明作废。

遗失声明:广州普润园林股份有限公司开具的质保金收据一枚,票号669777,00026101-一枚,现声明作废。

遗失声明:肇庆市润云企业管理咨询合伙企业(有限合伙)与广东省粤科资产管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据肇庆市润云企业管理咨询合伙企业(有限合伙)与广东省粤科资产管理有限公司的约定,ZG-WZ-20240202(债权转让协议),肇庆市润云企业管理咨询合伙企业(有限合伙)依法将对借款人的债权转让给肇庆市润云企业管理咨询合伙企业(有限合伙),并依法向借款人主张债权。特此公告。

遗失声明:肇庆市润云企业管理咨询合伙企业(有限合伙)与广东省粤科资产管理有限公司的约定,ZG-WZ-20240202(债权转让协议),肇庆市润云企业管理咨询合伙企业(有限合伙)依法将对借款人的债权转让给肇庆市润云企业管理咨询合伙企业(有限合伙),并依法向借款人主张债权。特此公告。

遗失声明:肇庆市润云企业管理咨询合伙企业(有限合伙)与广东省粤科资产管理有限公司的约定,ZG-WZ-20240202(债权转让协议),肇庆市润云企业管理咨询合伙企业(有限合伙)依法将对借款人的债权转让给肇庆市润云企业管理咨询合伙企业(有限合伙),并依法向借款人主张债权。特此公告